
TAYLORS AUCTION ROOMS (MONTROSE) LTD Catalogue 04 Mar 2024
5000 SANDSTONE SUNDIAL ON SQUARE BASE WITH LATER ALTERATIONS.  94 CM TALL  £30.00 - £50.00
5001 PAIR OF RECONSTITUTED STONE LION FIGURES ON SQUARE PLINTH BASES.  - 78 CM TALL  £30.00 - £50.00
5002 MCINTOSH TEAK SIDEBOARD WITH 3 DRAWERS & 3 PANEL DOORS ON TAPERED SUPPORTS.  202 CM LONG  £100.00 - £150.00
5003 MCINTOSH TEAK 2 DOOR GENTLEMAN'S WARDROBE ON TAPERED SUPPORTS. 176 CM TALL  £30.00 - £50.00
5004 MCINTOSH TEAK 2 DOOR GENTLEMAN'S WARDROBE ON TAPERED SUPPORTS.  176 CM TALL  £30.00 - £50.00
5005 MCINTOSH TEAK DRESSING TABLE WITH SWING MIRROR & ADJUSTABLE MIRROR OVER 4 DRAWERS ON TAPERED SUPPORTS £30.00 - £50.00
5006 LATE 19TH CENTURY MAHOGANY BOW FRONT CHEST OF 4 DRAWERS WITH BRUSHING SLIDE ON BRACKET SUPPORTS.  LENGTH 76 CM  £200.00 - £300.00
5007 A.H. McINTOSH & CO LTD, TEAK SIDEBOARD WITH 3 DRAWERS & 3 PANEL DOORS ON TAPERED SUPPORTS.  76 CM TALL X 152 CM LONG  £100.00 - £150.00
5008 NATHAN TEAK CHEST OF 5 DRAWERS ON TAPERED SUPPORTS.  106 CM TALL X 69 CM WIDE £30.00 - £50.00
5009 NATHAN TEAK DRESSING TABLE WITH MIRRORS OVER 2 CENTRALLY SET LONG DRAWERS FLANKED ON EACH SIDE BY 2 SHORT DRAWERS ON TAPERED SUPPORTS.  153 CM LONG £30.00 - £50.00
5010 OAK CHEST OF 5 DRAWERS LABELLED BURGESS FURNITURE TO INTERIOR & MATCHING 2 DRAWER BEDSIDE CHEST . DIMENSIONS OF LARGEST 116 CM TALL X 85 CM WIDE £30.00 - £50.00
5011 MAHOGANY LOWBOY WITH 3 DRAWERS ON SHAPED SUPPORTS.  LENGTH 68 CMS  £90.00 - £120.00
5012 LEATHER AND CANVAS DOME TOPPED TRUNK BY CHARLES MAUD, LEEDS £30.00 - £40.00
5013 19TH CENTURY MINIATURE CHEST OF 6 DRAWERS ON PLINTH BASE.  HEIGHT 55 CMS  £75.00 - £90.00
5014 OAK CHEST OF 5 DRAWERS  - 105 CM TALL X 83 CM WIDE £20.00 - £30.00
5015 BROWN LEATHER BUTTONED WINGBACK ARMCHAIR ON QUEEN ANNE SUPPORTS. 104 CM TALL £70.00 - £90.00
5016 G-PLAN TEAK LIVING ROOM DIVIDER WITH 

OPEN SHELF & 2 SLIDING PANEL DOORS OVER BASE WITH 2 PANEL DOORS.  190 CM TALL X 91 CM WIDE £30.00 - £50.00
5017 PAIR OF LATE 19TH CENTURY ARM CHAIRS WIHT SHAPED SUPPORTS AND DECORATIVE CARVED BACKS £180.00 - £220.00
5018 BEVELLED EDGED RECTANGULAR MIRROR WITH DECORATIVE FRAME.  INNER DIMENSIONS  46 CM TALL X 62 CM WIDE £15.00 - £25.00
5019 PINE TABLE LAMP MODELLED AFTER CANNON WITH CLASSICAL SCENE SHADE £20.00 - £30.00
5020 WALNUT SERPENTINE CHEST OF 5 DRAWERS ON BRACKET SUPPORTS. LENGTH 75 CMS  £120.00 - £180.00
5021 LATE 19TH CENTURY/ EARLY 20TH CENTURY PINE DRESSER WITH GALLERY BACK OVER 3 DRAWERS WITH 3 PANEL DOORS BELOW. LENGTH 121 CMS  £120.00 - £180.00
5022 20TH CENTURY MAHOGANY CHEST OF DRAWERS WITH SERPENTINE FRONT & 4 DRAWERS ON QUEEN ANNE SUPPORTS.  77 CM TALL X 40 CM WIDE £20.00 - £30.00
5023 PINE BENCH WITH TALL BACK & LIFT LID SEAT.  91 CM TALL X 101 CM WIDE £20.00 - £40.00
5024 18TH CENTURY COURT CUPBOARD WITH 2 PANEL DOORS OVER 2 LARGE PANEL DOORS WITH LATER RENOVATIONS.  HEIGHT 138 CM  £100.00 - £200.00
5025 19TH CENTURY PINE DRESSER WITH 3 FRIEZE DRAWERS OVER 2 CENTRALLY SET PANEL DOORS FLANKED BY 2 PAIRS OF DRAWERS.  LENGTH 191 CM  £180.00 - £200.00
5026 19TH CENTURY INLAID MAHOGANY PEMBROKE TABLE ON SQUARE TAPERED SUPPORTS.  £20.00 - £30.00
5027 OAK DISPLAY CABINET WITH 2 GLAZED PANEL DOORS OPENING TO SHELVED INTERIOR LABELLED 'THE IRISH COAST COLLECTION' TO FRONT  145 CM TALL X 100 CM WIDE £30.00 - £50.00
5028 OAK NEST OF 3 TABLES LENGTH - 60 CMS £40.00 - £60.00
5029 GILT FRAMED BEVELLED EDGE MIRROR WITH SMALL DECORATIVE MIRROR PANELS SURROUNDING CENTRAL PANEL - OVERALL SIZE 194 X 108 CM  £350.00 - £400.00
5030 19TH CENTURY MAHOGANY TOWEL RAIL £20.00 - £30.00
5031 EARLY 20TH CENTURY OAK CHINOISERIE SIDE CABINET WITH SINGLE DRAWER OVER 2 PANEL DOORS WITH BLACK & GILT LACQUER ORIENTAL SCENE DECORATION.  889 CM TALL 
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X 107 CM WIDE £30.00 - £50.00
5032 EARLY 20TH CENTURY OAK CHINOISERIE DRESSING CHEST WITH SWING MIRROR OVER 3 DRAWERS.  107 CM WIDE £30.00 - £50.00
5033 EARLY 20TH CENTURY OAK CHINOISERIE WARDROBE WITH SINGLE PANEL DOOR WITH BLACK & GILT LACQUER ORIENTAL SCENE ON BASE WITH SINGLE DRAWER.  204 CM TALL £30.00 - £50.00
5034 SET OF 4 FOLDING CHAIRS WITH PAINTED FRAMES & BERGERE PANEL SEATS £30.00 - £50.00
5035 ART DECO STYLE WALNUT DISPLAY CABINET WITH SINGLE GLAZED PANEL DOOR OPENING TO GLASS SHELF INTERIOR.  188 CM TALL X 57 CM WIDE £20.00 - £30.00
5036 19TH CENTURY MAHOGANY BOW FRONT CHEST WITH 3 SHORT DRAWERS OVER 3 LONG DRAWERS & DECORATIVE BOXWOOD INLAY.  LENGTH 116 CM  £120.00 - £140.00
5037 EARLY 20TH CENTURY MAHOGANY BOOKCASE WITH DECORATIVE CROSS BANDING & 2 ASTRAGAL GLASS DOORS, HEIGHT 121CM £80.00 - £120.00
5038 19TH CENTURY OAK OPEN ARMCHAIR WITH CARVED DECORATION ON TURNED SUPPORTS  £20.00 - £30.00
5039 PINE KIST - 52 CM TALL X 102 CM LONG £40.00 - £60.00
5040 ARTS & CRAFTS STYLE NEST OF TABLES WITH COPPER PANEL TOPS £60.00 - £80.00
5041 LATE 19TH/EARLY 20TH CENTURY MAHOGANY DESK WITH 2 SMALL DRAWERS TO EITHER SIDE OVER 2 LONG DRAWERS ON SQUARE TAPERED SUPPORTS, LENGTH 91CM £100.00 - £150.00
5042 MAHOGANY DROP LEAF DINING TABLE ON SHAPED SUPPORTS.  106 CM  £20.00 - £30.00
5043 MAHOGANY FRAMED OVERSTUFFED ARMCHAIR WITH YELLOW & PINK PLAID PATTERN ON QUEEN ANNE SUPPORTS £20.00 - £30.00
5044 19TH CENTURY ROSEWOOD WHAT-NOT WITH BARLEY TWIST SUPPORTS, OVERALL HEIGHT 112CM £90.00 - £120.00
5045 ARTS & CRAFTS STYLE OAK TABLE WITH COPPER PANEL TOP ON SQUARE SUPPORTS WITH UNDER SHELF, HEIGHT 72CM £60.00 - £80.00
5046 LEATHER & CANVAS TRUNK WITH FITTED INTERIOR .  92 CM LONG £15.00 - £25.00
5047 IKEA OVERSTUFFED ARMCHAIR & PAIR OF METAL FRAMED ARMCHAIRS £20.00 - £30.00
5048 MAHOGANY CABINET WITH GALLERY TOP OVER 2 MIRROR PANEL DOORS OVER 2 DRAWERS WITH SHELVED CENTRE SECTION 

OVER 2 PANEL DOORS, LENGTH 120CM £100.00 - £200.00
5049 19TH CENTURY ROSEWOOD STOOL WITH 3 SUPPORTS ON CENTRE COLUMN WITH TURNTABLE TOP, HEIGHT 46CM £40.00 - £60.00
5050 CONTINENTAL CARVED MAHOGANY FRAMED, BUTTON BACK SETTEE ON CABRIOLE SUPPORTS £20.00 - £30.00
5050 3 FRAMED EASTERN STYLE PICTURES, LARGEST 17 X 22 CM £20.00 - £30.00A
5051 PAIR CONTINENTAL MAHOGANY FRAMED BUTTON BACK ARMCHAIRS ON CABRIOLE SUPPORTS £20.00 - £30.00
5052 WOODEN CIRCULAR FOLDING GARDEN TABLE & MATCHING SET OF 4 FOLDING GARDEN ARMCHAIRS. DIAMETER OF TABLE 110 CM  £30.00 - £50.00
5053 19TH CENTURY MAHOGANY CABINET WITH GALLERY TOP OVER SINGLE PANEL DOOR ON PLINTH BASE, OVERALL HEIGHT 81CM £70.00 - £90.00
5054 PAIR OF VENETIAN STYLE TRIPTYCH DRESSING TABLE MIRRORS  £20.00 - £30.00
5055 MAHOGANY FRAMED ARMCHAIR ON REEDED SQUARE TAPERED SUPPORTS & OAK LADIES CHAIR ON TURNED SUPPORTS £20.00 - £30.00
5056 PAIR OF DECORATIVE METAL TABLE LAMPS MODELLED AFTER LADY WITH PINK GLASS SHADES £30.00 - £50.00
5057 EARLY 20TH CENTURY BUTTON BACK TUB CHAIR ON SHAPED SUPPORTS £40.00 - £60.00
5058 PAINTED 5 DRAWERS FILING CHEST STAMPED ELIZABETH REGINA TO BASE £20.00 - £30.00
5059 PAIR OF ERCOL STYLE QUAKER CHAIRS ON TAPERED SUPPORTS £20.00 - £30.00
5060 BRASS TABLE LAMP MODELLED AFTER CHERUB WITH DECORATIVE LOTUS SHADE £20.00 - £30.00
5061 19TH CENTURY WALNUT CHEST WITH 4 DRAWERS & BRASS HANDLES ON PLINTH BASE, HEIGHT 82CM £120.00 - £150.00
5062 MAHOGANY 7 DRAWER KNEE HOLE DESK 76 CM TALL X 107 CM WIDE £20.00 - £30.00
5063 OAK SIDE TABLE WITH RAIL BACK OVER SINGLE DRAWER ON BARLEY TWIST SUPPORTS, LENGTH 76CM £70.00 - £90.00
5064 RED LEATHER RECLINING ARMCHAIR £15.00 - £25.00
5065 LATE 19TH/EARLY 20TH CENTURY CAPTAINS CHAIR WITH TURNED BACK ON TURNED SUPPORTS £70.00 - £90.00
5066 19TH CENTURY MAHOGANY KNEE HOLE DESK WITH LEATHER INSET TOP, 9 DRAWERS & PANEL DOOR ON BRACKET SUPPORTS.  81 CM TALL X 122 CM WIDE £160.00 - £220.00
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5067 PINE LINEN BOX 57 CM TALL X 92 CM WIDE £20.00 - £30.00
5068 TEAK DINING TABLE.  LENGTH 137 CM  £20.00 - £40.00
5069 OAK NEST OF 3 TABLES ON TURNED SUPPORTS, LENGTH 60CM £50.00 - £60.00
5070 19TH CENTURY PINE KITCHEN TABLE WITH SINGLE DRAWER TO END ON TURNED SUPPORTS £20.00 - £40.00
5071 PINE CHEVAL MIRROR WITH SINGLE DRAWER TO BASE & PINE BOX £20.00 - £30.00
5072 19TH CENTURY OAK BOX WITH DECORATIVE PANELS & LIFT OFF LID, LENGTH 57CM £60.00 - £80.00
5073 SET OF 4 LATE 19TH CENTURY CHAIRS WITH PADDED BACKS ON SHAPED SUPPORTS £70.00 - £90.00
5074 MAHOGANY 3 PART FOLDING TOWEL RAIL £20.00 - £30.00
5075 PAIR OF PINE 3 DRAWER BEDSIDE CHESTS £20.00 - £40.00
5076 PINE CHEST OF 2 SHORT OVER 4 LONG DRAWERS.  125 CM TALL X 92 CM WIDE £20.00 - £30.00
5077 LATE 19TH CENTURY SOFA WITH PADDED BACK & SHAPED  SUPPORTS, LENGTH 145CM £120.00 - £180.00
5078 19TH CENTURY MAHOGANY SUTHERLAND TABLE WITH SHAPED TOP ON TURNED SUPPORTS £20.00 - £30.00
5079 19TH CENTURY PINE CHEST OF 2 SHORT OVER 3 LONG DRAWERS  108 CM TALL X 103 CM WIDE £30.00 - £50.00
5080 TEAK DROP LEAF DINING TABLE & SET OF 4 DINING CHAIRS.  TABLE LENGTH  100 CM  £20.00 - £40.00
5081 OAK FLOOR LAMP WITH TRIPOD BASE £35.00 - £50.00
5082 MAHOGANY CASED GUN CABINET DISGUISED AS A WELLINGTON CHEST WITH FITTED INTERIOR BEHIND SINGLE PANEL DOOR.  140 CM TALL X 60 CM WIDE £40.00 - £60.00
5083 21ST CENTURY OAK TOPPED CHEST OF 2 SHORT OVER 3 LONG DRAWERS.93CM TALL X 80 CM WIDE £30.00 - £50.00
5084 EARLY 20TH CENTURY MAHOGANY STANDARD LAMP WITH 3 SUPPORTS & TABLE CENTRE £35.00 - £50.00
5085 PINE 3 DRAWERS BEDSIDE CHEST ON PLINTH BASE, HEIGHT 60CM AND 1 OTHER SIMILAR  £40.00 - £60.00
5086 19TH CENTURY MAHOGANY BOW FRONT CHEST OF DRAWERS WITH 4 GRADUATED DRAWERS ON BRACKET SUPPORTS.  105 CM TALL X 118 CM WIDE £80.00 - £120.00

5087 19TH CENTURY STYLE MAHOGANY DINING TABLE WITH 2 EXTRA LEAVES ON REEDED SUPPORTS AND SET OF 8 DINING CHAIRS ON REEDED SUPPORTS INCLUDING 2 ARMCHAIRS LABELLED 'FRANK HUDSON & SON LTD, HIGH WYCOMBE' . TABLE LENGTH 266 CM  £300.00 - £500.00
5088 19TH CENTURY STYLE CARVED OAK BED FRAME WITH REEDED COLUMNS.  TOTAL WIDTH 140 CM  £40.00 - £60.00
5089 19TH CENTURY MAHOGANY CHEST OF DRAWERS WITH 3 SHORT OVER 3 LONG DRAWERS ON BRACKET SUPPORTS, HEIGHT 116CM £120.00 - £180.00
5090 PAIR OF INLAID MAHOGANY CHAIRS, MAHOGANY COMMODE, NEST OF 3 OAK TABLES ETC - 7 PIECES  £20.00 - £30.00
5091 GILT FRAMED OVERMANTLE MIRROR WITH DECORATIVE MIRRORED PANELS LABELLED 'MADE IN BELGIUM TO BACK' - INNER DIMENSION 73 CM TALL X 114 CM WIDE £70.00 - £90.00
5092 19TH CENTURY PINE KIST WITH PAINTED SCUMBLED TOP £80.00 - £120.00
5093 SET OF 6 ELM CHAIRS WITH SPAR BACKS ON TURNED SUPPORTS £90.00 - £120.00
5094 TEAK EXTENDING DINING TABLE WITH 2 EXTRA LEAVES ON TAPERED SUPPORTS.. 265 CM LONG £20.00 - £40.00
5095 GILT FRAMED OVERMANTLE MIRROR WITH BEVELLED EDGE.  INNER DIMENSIONS  59 CM TALL X 90 CM WIDE £30.00 - £50.00
5096 ORIENTAL CABINET WITH 2 PANEL DOORS OPENING TO SHELVED INTERIOR.  174 CM TALL X 116 CM WIDE £30.00 - £50.00
5097 PINE CHEST OF DRAWERS WITH 3 SHORT OVER 2 LONG DRAWERS ON PLINTH BASE, LENGTH 97CM £60.00 - £80.00
5098 20TH CENTURY MAHOGANY OVAL COFFEE TABLE ON REEDED SUPPORTS.  110 CM LONG £15.00 - £25.00
5099 TEAK NEST OF 4 TABLES £20.00 - £30.00
5100 MAHOGANY FRAMED OVERSTUFFED 4 PIECE LIVING ROOM SUITE TO INCLUDE 3 SEATER SETTEE, 2 SEATER SETTEE & 2 ARMCHAIRS LABELLED 'WADE' TO UNDERSIDE £20.00 - £40.00
5101 LATE 19TH CENTURY OAK STOOL WITH OVAL CARVED TOP ON TURNED SUPPORTS, HEIGHT 35CM £30.00 - £50.00
5102 PINE DRESSER WITH 3/4 GALLERY TOP & 2 DRAWERS OVER 2 PANEL DOORS £120.00 - £180.00
5103 19TH CENTURY MAHOGANY CHEST OF DRAWERS WITH 2 SHORT OVER 3 LONG DRAWERS.  89 CM TALL X 93 CM WIDE £30.00 - £50.00
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5104 DECORATIVE GILT FRAMED MIRROR, OVERALL HEIGHT 99CM £130.00 - £180.00
5105 4 LATE 19TH CENTURY OAK ARMCHAIRS WITH TURNED SPAR BACKS £140.00 - £180.00
5106 2 WHITE CABINETS OF 2 DRAWERS WITH SHAPED TOPS, HEIGHT 60CM £40.00 - £60.00
5107 20TH CENTURY MAHOGANY BUREAU WITH FALL FRONT OVER 3 DRAWERS ON BALL & CLAW SUPPORTS.  98 CM TALL X 75 CM WIDE £20.00 - £30.00
5108 SET OF 6 LATE 19TH CENTURY MAHOGANY DINING CHAIRS WITH DECORATIVE INLAY ON TURNED SUPPORTS INCLUDING 2 ARMCHAIRS £50.00 - £80.00
5109 EARLY 20TH CENTURY MAHOGANY SECTIONAL BOOKCASE WITH 3 LIFT-UP GLASS PANEL DOORS, LENGTH 86CM £90.00 - £120.00
5110 NEST OF 3 TEAK TABLES WITH TILE INSET TOPS, PAIR OF OAK CHAIRS ON BARLEY TWIST SUPPORTS, ETC  -6-  PIECES £20.00 - £30.00
5111 TAN LEATHER 2 SEATER SETTEE £20.00 - £40.00
5112 TAN LEATHER ARMCHAIR  £20.00 - £30.00
5113 TAN LEATHER ARMCHAIR £20.00 - £30.00
5114 DUCAL PINE CORNER CABINET WITH GLAZED PANEL DOOR OVER BASE WITH SINGLE PANEL DOOR £15.00 - £25.00
5115 19TH CENTURY MAHOGANY DROP LEAF DINING TABLE ON TURNED SUPPORTS & SET OF 4 MAHOGANY DINING CHAIRS ON QUEEN ANNE SUPPORTS £30.00 - £50.00
5116 EARLY 20TH CENTURY MAHOGANY BOOKCASE WITH 3 ASTRAGAL GLASS DOORS OPENING TO SHELVED INTERIOR £120.00 - £180.00
5117 EARLY 20TH CENTURY MAHOGANY BREAKFRONT BOOKCASE WITH 4 ASTRAGAL GLASS DOORS OVER 3 DRAWERS WITH 4 PANEL DOORS BELOW WITH OVERALL DECORATION BY SOPWITH & CO, LENGTH 196CM £400.00 - £600.00
5118 NEST OF 3 MAHOGANY TABLES ON REEDED SUPPORTS, MAHOGANY FOLDING CAKE STAND ETC - 5 PIECES  £20.00 - £30.00
5119 LATE 20TH CENTURY OAK RECTANGULAR DINING TABLE WITH GLASS INSET TOP ON BLOCK FEET £20.00 - £40.00
5120 LATE 19TH CENTURY MAHOGANY SIDEBOARD WITH BOW FRONT & CENTRALLY SET DRAWER FLANKED BY 2 CUPBOARD DOORS (1 WITH FITTED INTERIOR) ON SQUARE TAPERED SUPPORTS WITH DECORATIVE BOXWOOD INLAY £120.00 - £180.00
5121 LATE 19TH CENTURY MAHOGANY DINING TABLE WITH 2 LEAF INSERTS ON SQUARE 

TAPERED SUPPORTS WITH BOXWOOD CROSS BANDING TOTAL LENGTH 293CM & SET OF 6 MATCHING DINING CHAIRS WITH SQUARE TAPERED SUPPORTS & CROSS BANDING (MATCHES PRECEDING LOT) £250.00 - £300.00
5122 WALNUT CASED P.Y.E. RADIO RECEIVER  £20.00 - £30.00
5123 19TH CENTURY OAK DRESSER WITH SHELF BACK WITH 2 PANEL DOORS OVER BASE WITH 1 SHORT & 1 LONG DRAWER WITH 2 PANEL DOORS BELOW, 222CM TALL X 181CM WIDE £260.00 - £300.00
5124 ORIENTAL NEST OF TABLES WITH CIRCULAR TOP WITH CARVED DECORATION & GLASS INSERT 74CM DIAMETER & 4 SMALLER CORNER TABLES £100.00 - £150.00
5125 YEW WOOD TABLE ON SQUARE TAPERED SUPPORTS, 203 X 89 CM £200.00 - £300.00
5126 CARVED PINE WALL SHELF £15.00 - £25.00
5127 MAHOGANY CORNER CABINET WITH ASTRAGAL GLASS PANEL DOOR OVER BASE WITH SINGLE PANEL DOOR. 193 CM TALL £20.00 - £30.00
5128 STAG MAHOGANY MEDIA CORNER UNIT WITH SINGLE DRAWER £15.00 - £25.00
5129 PINE KITCHEN TABLE ON SQUARE TAPERED SUPPORTS, 182 X 83 CM £150.00 - £200.00
5130 TAN LEATHER CENTRE STOOL WITH LIFT UP TOP ON TURNED SUPPORTS.  41 CM TALL X 70 CM WIDE £30.00 - £50.00
5131 DECORATIVE SINGLE DRAWER BEDSIDE TABLE MODELLED AFTER 3 STACKED BOOKS £20.00 - £30.00
5132 OAK WHISKY BARREL LID MARKED 'EDINBURGH 1994' - DIAMETER 54 CM £15.00 - £25.00
5133 ANGLO-INDIAN HARDWOOD FRAMED DAY BED WITH DECORATIVE CARVING ON REEDED BALLUSTER SUPPORTS £200.00 - £300.00
5134 20TH CENTURY GREEN LEATHER BUTTON BACK LADIES ARMCHAIR ON TURNED MAHOGANY SUPPORTS. £20.00 - £40.00
5135 DECORATIVE WINE RACK MODELLED AFTER A VIOLIN £20.00 - £30.00
5136 CAMPHOR WOOD TRUNK WITH CARVED ORIENTAL SCENE DECORATION ON STAND WITH SHAPED SUPPORTS, 91 CM WIDE £40.00 - £60.00
5137 EARLY 20TH CENTURY MAHOGANY CASED OVERSTRUNG BABY GRAND PIANO BY CHALLEN LONDON. CASE STAMPED *65869, SOUND BOARD STAMPED 43976. IVORY EXEMPTION SUBMISSION REFERENCE - QSPNG9HG £300.00 - £500.00
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5138 DECORATIVE CARVED GILT FRAME MIRROR WITH BEVELLED EDGE, INNER DIMENSIONS: 82CM TALL X 56CM WIDE £150.00 - £200.00
5139 OAK SIDE CABINET WITH 2 DRAWERS OVER 2 PANEL DOORS, 89CM TALL X 90CM WIDE £20.00 - £30.00
5140 CAMPHOR WOOD TRUNK WITH CARVED ORIENTAL SCENE DECORATION.  51 CM TALL X 93 CM LONG £40.00 - £60.00
5141 PAINTED PINE WARDROBE WITH 2 DRAWERS TO BASE WITH GLASS KNOBS, 194CM TALL X 130CM WIDE £20.00 - £30.00
5142 OAK CIRCULAR PEDESTAL KITCHEN TABLE ON 4 SPREADING SUPPORTS. DIAMETER 122 CM  £20.00 - £30.00
5143 PAIR OF BEECH WOOD TABLES, OAK TROLLEY & SIMILAR SMALL TABLE, ETC - 6 PIECES £20.00 - £30.00
5144 19TH CENTURY MAHOGANY PEDESTAL KITCHEN TABLE WITH 4 SPREADING SUPPORTS, 156 CM LONG X 121 CM WIDE £50.00 - £80.00
5145 PINE KIST £50.00 - £70.00
5146 PAIR OF ORIENTAL BRASS MOUNTED MARBLE TABLE LAMPS 70CM TALL £60.00 - £80.00
5147 PAIR OF OAK STOOLS ON TURNED SUPPORTS, TEAK DROP LEAF TABLE, ETC - 7 PIECES £20.00 - £30.00
5148 19TH CENTURY MAHOGANY BUTLERS TRAY ON FOLDING STAND £100.00 - £150.00
5149 EARLY 20TH CENTURY MAHOGANY REVOLVING BOOKCASE, HEIGHT 109CM £120.00 - £180.00
5150 BRASS CORINTHIAN COLUMN TABLE LAMP ON SQUARE 2-TIER BASE £30.00 - £50.00
5151 19TH CENTURY MAHOGANY DINING TABLE ON BALL & CLAW SUPPORTS 123CM LONG & SET OF 6 MAHOGANY DINING CHAIRS ON SQUARE TAPERED SUPPORTS INCLUDING 2 ARMCHAIRS £20.00 - £40.00
5152 19TH CENTURY MAHOGANY LONG CASE CLOCK WITH CIRCULAR COPPER DIAL & BOXWOOD INLAID CASE WITH 2 WEIGHTS & PENDULUM £80.00 - £120.00
5153 19TH CENTURY PINE KIST £40.00 - £60.00
5154 RECONSTITUTED STONE TULIP GARDEN URN ON PLINTH BASE.  APPROX 100 CM TALL  £120.00 - £160.00
5155 PAINTED GILT & BLUE CIRCULAR GAMES TABLE WITH CHESS BOARD INSET TOP & MAHOGANY PEDESTAL TABLE £20.00 - £30.00
5156 LATE 19TH CENTURY ELM KITCHEN ARMCHAIR £40.00 - £60.00
5157 4 ELM KITCHEN SPAR BACK CHAIRS £90.00 - £120.00

5158 PAINTED RECONSTITUTED STONE GARDEN PLINTH WITH FIGURAL DECORATION.  80 CM TALL X 34 CM WIDE £60.00 - £80.00
5159 WALNUT TRAY TABLE WITH RECTANGULAR TRAY WITH GLASS BASE, 2 MAHOGANY FOOTSTOOLS ON QUEEN ANNE SUPPORTS, OAK CASED MANTLE CLOCK, ETC - 8 PIECES £20.00 - £30.00
5160 MAHOGANY LONGCASE CLOCK WITH PAINTED DIAL, GEORGE PARK FRASERBURGH, WITH PENDULUM & 2 WEIGHTS £80.00 - £120.00
5161 MAHOGANY LONGCASE WITH BRASS & SILVER DIAL MARKED THO, DUFFUS LUNCARTY, THE CASE WITH DECORATIVE INLAY WITH PENDULUM & 2 WEIGHTS £80.00 - £120.00
5162 PAINTED RECONSTITUTED STONE GARDEN URN ON TALL PLINTH, 98CM TALL £60.00 - £80.00
5163 NEST OF 3 OAK TABLES ON BLOCK FEET £20.00 - £30.00
5164 PAIR OF 19TH CENTURY MAHOGANY CABINETS WITH SLIDE & DRAWER, & PANEL DOOR BELOW £250.00 - £300.00
5165 EARLY 20TH CENTURY MAHOGANY SMALL DROP LEAF SOFA TABLE WITH DRAWER £50.00 - £70.00
5166 METAL 5 BRANCH CENTRE LIGHT FIXTURE WITH FROSTED GLASS SHADES £15.00 - £25.00
5167 PAIR OF OAK  FRAMED CANTILEVER ARMCHAIRS, PAIR OF PINE SINGLE DOOR BEDSIDE CABINETS, ETC  £20.00 - £30.00
5168 METAL STICK STAND WITH CENTRE COLUMN £70.00 - £90.00
5169 CAST IRON FIRE GRATE, TOTAL LENGTH 99CM £50.00 - £70.00
5170 MAHOGANY STANDARD LAMP WITH DECORATIVE REEDED COLUMN ON 3 BALL & CLAW SUPPORTS, & 1 OTHER SIMILAR STANDARD LAMP, BENTWOOD CHAIR, ETC £20.00 - £30.00
5171 PINE 2 DRAWER BEDSIDE CHEST ON PLINTH BASE £20.00 - £30.00
5172 GILT WALL MIRROR WITH FLORAL DESIGN TO FRAME, APPROX. 59 X 35 CM, (INSIDE FRAME) BY MORRIS MIRRORS £120.00 - £140.00
5173 GARDEN PLINTH, HEIGHT 50CM £50.00 - £70.00
5174 SET OF 3  20TH CENTURY 4 BRANCH GILT METAL CHANDELIERS £20.00 - £30.00
5175 SET OF 8 19TH CENTURY CONTINENTAL WHITE & GILT CHAIRS ON CABRIOLE SUPPORTS INCLUDING 2 ARMCHAIRS £200.00 - £300.00
5176 CAST IRON BASED CIRCULAR TABLE £70.00 - 
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£90.00
5177 RECTANGULAR GILT FRAMED MIRROR WITH DECORATIVE FRAME, GLASS SIZE 71 X 102 CM £240.00 - £280.00
5178 BRASS 8 BRANCH CHANDELIER  £20.00 - £40.00
5179 19TH CENTURY MAHOGANY WRITING TABLE WITH CENTRE DRAWER WITH LEATHER WRITING SLOPE FLANKED BY 2 SHORT DRAWERS ON TURNED SUPPORTS £100.00 - £150.00
5180 GILT OVER MANTLE MIRROR WITH FLORAL & LEAF DESIGN TO FRAME, APPROX. 66 X 58 CM £120.00 - £140.00
5181 LATE 19TH CENTURY BRASS PARAFFIN LAMP WITH WHITE ETCHED GLASS SHADE £20.00 - £30.00
5182 MIDDLE EASTERN STYLE CARPET WITH BLUE & ORANGE PATTERN, 338CM LONG X 245CM WIDE £30.00 - £50.00
5183 MAHOGANY FRAMED CHILD'S ROCKING CHAIR WITH RUSHWORK SEAT £30.00 - £50.00
5184 LATE 19TH CENTURY ALABASTER MANTLE CLOCK WITH GILT URN DECORATION £50.00 - £70.00
5185 BRASS CENTRE LIGHT FITTING WITH 8 ARMS  £20.00 - £30.00
5186 CHINESE STYLE CARPET WITH RED & CREAM FLORAL PATTERN, 355 X 253 CM £30.00 - £50.00
5187 19TH CENTURY MAHOGANY SIDE TABLE WITH SINGLE DRAWER ON TURNED, SUPPORTS, LENGTH 58CM £30.00 - £50.00
5188 OVAL MAHOGANY TRAY WITH 2 BRASS HANDLES & BOXWOOD INLAY OVERALL  £30.00 - £50.00
5189 LATE 20TH CENTURY KINGWOOD FRAMED MIRROR WITH PORCELAIN PANELS & GILT METAL MOUNTS, 59 X 36 CM £80.00 - £120.00
5190 PAIR OF EARLY 20TH CENTURY ASH & BEECH WOOD ARMCHAIRS WITH BERGERE PANEL SEATS ON QUEEN ANNE SUPPORTS £30.00 - £50.00
5191 PINE TABLE TOP COLLECTOR'S/JEWELLERY CHEST SIGNED LINDA TO TOP, 33CM TALL X 38CM WIDE £40.00 - £60.00
5192 RECLINING SWIVEL ARMCHAIR WITH MATCHING STOOL & 7 DRAWER CHEST ETC - 3 PIECES £20.00 - £30.00
5193 EARLY 20TH CENTURY OAK CASED ANEROID BAROMETER £15.00 - £20.00
5194 MID 20TH CENTURY TEAK SIDEBOARD WITH CENTRALLY SET FALL PANEL DOOR OVER 2 DRAWERS FLANKED ON EACH SIDE BY 2 PANEL DOORS, 156CM LONG £40.00 - £60.00
5195 20TH CENTURY OVERSTUFFED WINGBACK ARMCHAIR WITH STRIPED PATTERN ON 

SQUARE SUPPORTS £40.00 - £60.00
5196 EARLY 20TH CENTURY OAK LAMP TABLE, PAINTED STANDARD LAMP & MUSICAL STOOL £20.00 - £30.00
5197 SET OF 8 19TH CENTURY STYLE MAHOGANY BALLOON BACK DINING CHAIRS ON REEDED SUPPORTS WITH PADDED SEATS UPHOLSTERED WITH ANTA SCOTLAND 'INVERNESS' TWEED £80.00 - £120.00
5198 19TH CENTURY INLAID ROSEWOOD SINGLE DOOR CABINET WITH LATER ALTERATIONS ON PLINTH BASE, 88CM TALL X 54CM WIDE £30.00 - £50.00
5199 20TH CENTURY MAHOGANY FRAMED GENTLEMAN'S ARMCHAIR ON TURNED SUPPORTS. £20.00 - £30.00
5200 RECTANGULAR MIRROR WITH GREEN & GILT DECORATIVE PAINTED FRAME & 1 OTHER MIRROR £20.00 - £30.00
5201 19TH CENTURY OAK REFECTORY TABLE WITH SHAPED ENDS, 153CM LONG £180.00 - £220.00
5202 EARLY 20TH CENTURY INLAID MAHOGANY GENTLEMAN'S WARDROBE WITH 2 PANEL DOORS & SINGLE DEEP DRAWER BELOW LABELLED MAPLE & CO. TO INTERIOR £50.00 - £70.00
5203 GREEN LEATHER RECLINING SWIVEL ARMCHAIR & MATCHING STOOL £20.00 - £40.00
5204 EARLY 20TH CENTURY OAK OPEN ARMCHAIR ON QUEEN ANNE SUPPORTS, PAINTED CARVED CONTINENTAL CHAIR WITH BERGERE PANEL BACK & SEAT, ETC £20.00 - £30.00
5205 LATE 19TH CENTURY MAHOGANY LOW BOY WITH SINGLE LONG DRAWER OVER CENTRALLY SET SHORT DRAWER FLANKED ON EACH SIDE BY SINGLE DEEP DRAWER, 80CM TALL X 81CM WIDE £40.00 - £60.00
5206 OVAL MAHOGANY DRESSING TABLE MIRROR, OVERSTUFFED CHAIR, MAHOGANY STOOL WITH FLORAL TAPESTRY TOP, ETC - 5 PIECES £20.00 - £30.00
5207 PINE LECTERN, 111CM TALL £20.00 - £30.00
5208 19TH CENTURY LARGE MAHOGANY FRAMED RECTANGULAR OVERMANTLE MIRROR, INNER DIMENSIONS 168 X 105 CM £80.00 - £120.00
5209 LATE 19TH CENTURY INLAID MAHOGANY SIDE TABLE WITH 2 DRAWERS WITH BRASS LION MASK HANDLES ON SQUARE TAPERED SUPPORTS, 81CM TALL X 107CM WIDE £70.00 - £90.00
5210 LATE 19TH CENTURY INLAID MAHOGANY 2 DOOR CABINET ON SQUARE TAPERED SUPPORTS, 84CM TALL X 71CM WIDE £30.00 - £50.00
5211 LATE 19TH CENTURY INLAID MAHOGANY TEA TABLE WITH FLIP TOP ON SQUARE TAPERED 
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SUPPORTS.  100 CM WIDE £60.00 - £80.00
5212 YEW WOOD OVAL TOPPED TABLE ON CENTRE PEDESTAL WITH 4 SPREADING SUPPORTS & YEW WOOD MEDIA CABINET WITH SHAPED FRONT £20.00 - £30.00
5213 EASTERN STYLE MIRROR WITH SILVERED FRAME, GLASS 60 CM X 53 CM & GILT FRAMED MIRROR £20.00 - £30.00
5214 20TH CENTURY WALNUT CIRCULAR COFFEE TABLE ON BALL & CLAW SUPPORTS STAMPED 066, PAIR OF INLAID MAHOGANY HAND CHAIRS ON SQUARE TAPERED SUPPORTS £20.00 - £30.00
5215 PINE DRESSER WITH SHELF BACK OVER BASE WITH 2 DRAWERS OVER 2 PANEL DOORS. 192CM TALL £20.00 - £30.00
5216 19TH CENTURY GILT FRAMED RECTANGULAR MIRROR WITH BEVELLED EDGE, INNER DIMENSIONS 95 X 48 CM £20.00 - £40.00
5217 2 MIRRORS WITH TEAK DECORATION & ARTS & CRAFTS STYLE PLAQUE  £15.00 - £20.00
5218 LATE 19TH CENTURY MAHOGANY RECTANGULAR STOOL WITH BERGERE SEAT ON SQUARE TAPERED SUPPORTS & 1 OTHER STOOL £20.00 - £30.00
5219 PAINTED CONTINENTAL BEDFRAME WITH LATER ALTERATIONS, 48CM WIDE £70.00 - £90.00
5220 PINE OPEN BOOKCASE, 174CM TALL X 84CM WIDE £20.00 - £30.00
5221 LATE 19TH CENTURY/ EARLY 20TH CENTURY OAK FRAMED MIRROR WITH CARVED DECORATIVE OVAL 19TH CENTURY MIRROR & 3 OTHER MIRRORS  £20.00 - £30.00
5222 20TH CENTURY WALNUT 2 TIER WHAT-NOT ON QUEEN ANNE SUPPORTS & SMALL BOOKCASE WITH SINGLE DRAWER £20.00 - £30.00
5223 20TH CENTURY WALNUT BOOKCASE WITH OPEN SHELVES OVER 3 PANEL DOORS ON PLINTH BASE, 235CM TALL X 180CM WIDE £30.00 - £50.00
5224 EARLY 20TH CENTURY MAHOGANY FRAMED OVERSTUFFED ARMCHAIR ON SQUARE TAPERED SUPPORTS £20.00 - £30.00
5225 CLASSICAL STYLE FIGURE OF LADY WITH URN ON CIRCULAR BASE, OVERALL HEIGHT 108 CMS  £50.00 - £70.00
5226 19TH CENTURY MAHOGANY 4 DRAWER CHEST ON PLINTH BASE, 118CM WIDE £30.00 - £50.00
5227 INLAID MAHOGANY DRESSING TABLE WITH 2 FRIEZE DRAWERS OVER 2 SHORT & 2 LONG DRAWERS ON SQUARE TAPERED SUPPORTS. 107 CM WIDE £20.00 - £30.00
5228 MAHOGANY DRESSING TABLE WITH SHAPED FRONT, & 1 CENTRALLY SET LONG DRAWER 

FLANKED ON EACH SIDE BY 2 SHORT DRAWERS £15.00 - £25.00
5229 TEAK DRESSING TABLE WITH MIRROR OVER 2 STACKS OF 2 DRAWERS ON TAPERED SUPPORTS & MATCHING STOOL.  DRESSING TABLE 152 CM LONG  £30.00 - £50.00
5230 20TH CENTURY PAINTED METAL 2 DOOR CABINET OPENING TO SHELVED INTERIOR, 95CM TALL X 91CM WIDE £30.00 - £50.00
5231 20TH CENTURY PAINTED METAL CABINET WITH CENTRALLY SET SMALL PANEL DOOR OVER 3 DRAWERS FLANKED EACH SIDE BY 2 PANEL DOORS BASE WITH 3 DRAWERS & 2 PANEL DOORS, 174CM TALL X 123CM WIDE £40.00 - £60.00
5232 19TH CENTURY MAHOGANY PEMBROKE TABLE WITH SINGLE DRAWER ON TURNED SUPPORTS, 106CM LONG £20.00 - £30.00
5233 EARLY/ MID 20TH CENTURY OAK COCKTAIL CABINET WITH FITTED INTERIOR BEHIND 4 PANEL DOORS & SINGLE PANEL DOOR TO EACH SIDE. LABELLED EG TO BACK  140 CM WIDE £20.00 - £40.00
5234 EARLY 20TH CENTURY INLAID MAHOGANY DRESSING TABLE WITH 5 DRAWERS ON SQUARE TAPERED SUPPORTS LABELLED MAPLE & CO. TO INTERIOR, 80CM TALL X 106CM WIDE £30.00 - £50.00
5235 19TH CENTURY OAK CASED GRANDFATHER CLOCK WITH PAINTED DIAL WITH CLASSICAL SCENE, DECORATION SIGNED 'WILLIAM LAW', KIRKCUDBRIGHT' £50.00 - £80.00
5236 ART DECO STYLE OAK 3 TIER LAMP TABLE & MAHOGANY PIANO STOOL ON TURNED SUPPORTS £20.00 - £30.00
5237 PAINTED OAK DRESSER WITH 2 DRAWERS OVER 2 PANEL DOORS -BACK MISSING - 122 CM LONG £20.00 - £30.00
5238 EARLY 20TH CENTURY WALNUT SIDE TABLE WITH SHAPED FRONT & 3 DRAWERS ON QUEEN ANNE SUPPORTS LABELLED MAPLE & CO. TO INTERIOR, 78CM TALL X 152CM WIDE £80.00 - £120.00
5239 19TH CENTURY MAHOGANY TRIPLE DOOR WARDROBE ON PLINTH BASE. 215CM TALL £30.00 - £50.00
5240 PINE DRESSING TABLE WITH 3 DRAWERS, 95CM LONG £20.00 - £30.00
5241 J.S. SAKOL TEAK LIVING ROOM UNIT £20.00 - £30.00
5242 SET OF 4 19TH CENTURY WALNUT DINING CHAIRS ON QUEEN ANNE SUPPORTS £20.00 - £40.00
5243 TAN LEATHER ARMCHAIR & LEATHER FOOTSTOOL £80.00 - £120.00
5244 MAHOGANY SINGLE DRAWER BEDSIDE TABLE ON QUEEN ANNE SUPPORTS & GILT 
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FRAMED TRIPTYCH DRESSING TABLE MIRROR £20.00 - £30.00
5245 MAHOGANY BOW FRONT CHEST OF 4 DRAWERS ON BRACKET SUPPORTS & INLAID MAHOGANY BEDSIDE CHEST.  78 CM TALL X 63 CM WIDE £20.00 - £30.00
5246 ELM WHEEL BACK ARMCHAIR & OAK RECTANGULAR FOOTSTOOL £20.00 - £30.00
5247 HARDWOOD EXTENDING DINING TABLE WITH 2 EXTRA LEAVES ON SQUARE TAPERED SUPPORTS & SET OF 8 MATCHING DINING CHAIRS INCLUDING 2 ARMCHAIRS, 253CM LONG EXTENDED £100.00 - £150.00
5248 KIDNEY TOPPED DRESSING TABLE STOOL ON SATIN WOOD SQUARE TAPERED SUPPORTS £20.00 - £30.00
5249 OAK CHAIR ON TURNED SUPPORTS & SMALL OAK STOOL £20.00 - £30.00
5250 OAK CIRCULAR KITCHEN TABLE & OAK 2 DRAWER CHEST £20.00 - £30.00
5251 LATE 19TH CENTURY OR EARLY 20TH CENTURY CROSSBANDED MAHOGANY DRESSING TABLE WITH SWING MIRROR & 2 FRIEZE DRAWERS OVER ONE CENTRALLY SET LONG DRAWER FLANKED TO EACH SIDE BY 4 GRADUATED SHORT DRAWERS.  £30.00 - £50.00
5252 PAIR OF BLACK LACQUER SINGLE DRAWER BEDSIDE TABLES ON REEDED SUPPORTS, 92CM TALL £30.00 - £50.00
5253 HARDWOOD STOOL WITH LIFT UP SEAT £15.00 - £25.00
5254 PINE BEDSIDE CABINET WITH DRAWER OVER SINGLE DRAWER, MAHOGANY TRIPTYCH DRESSING TABLE MIRROR, ETC - 4 PIECES £20.00 - £30.00
5255 19TH CENTURY MAHOGANY MIRROR BACK SIDEBOARD WITH 2 DRAWERS OVER 2 PANEL DOORS, 139.5 CM TALL X 137 CM WIDE £20.00 - £30.00
5256 MAHOGANY HALFMOON TABLE WITH SINGLE DRAWER, TEAK TROLLEY WITH FLIP-UP TOP, ETC - 3 PIECES £20.00 - £30.00
5257 SET OF 4 BENTWOOD CHAIRS £20.00 - £30.00
5258 MAHOGANY TOWEL RAIL & 2 OTHER TOWEL RAILS £20.00 - £30.00
5259 RUSTIC WOODEN GARDEN BENCH.  86 CM TALL X 153 CM WIDE £60.00 - £80.00
5260 20TH CENTURY MAHOGANY DISPLAY CABINET WITH SINGLE ASTRAGAL GLASS PANEL DOOR OPENING TO GLASS SHELVED INTERIOR ON BALL & CLAW SUPPORTS, 124 X 57 CM £20.00 - £30.00
5262 ART DECO STYLE WALNUT CABINET WITH 2 PANEL DOORS OPENING TO FITTED 4 DRAWER INTERIOR OVER SINGLE LONG DRAWER ON SPLAYED SUPPORTS, 112CM 

TALL X 88CM WIDE £30.00 - £50.00
5263 EARLY 20TH CENTURY PAINTED CONTINENTAL 2 DOOR WARDROBE WITH WITH DECORATIVE CORNICE - WITH LATER ALTERATIONS.  229 CM TALL X 141 CM WIDE £60.00 - £80.00
5264 20TH CENTURY OAK BREAKFRONT SIDEBOARD WITH 3 DRAWERS OVER 4 DECORATIVE PANEL DOORS 181CM £30.00 - £50.00
5265 SET OF 4 OAK KITCHEN CHAIRS ON TURNED SUPPORTS £20.00 - £30.00
5266 EARLY 20TH CENTURY INLAID MAHOGANY CHEST OF DRAWERS WITH 6 SHORT DRAWERS OVER 2 GRADUATED LONG DRAWERS LABELLED MAPLE & CO. TO INTERIOR, 98CM TALL X 112CM WIDE £40.00 - £60.00
5267 EARLY 20TH CENTURY CONTINENTAL WALNUT FRAMED PARLOUR SETTEE ON SHAPED SUPPORTS £80.00 - £120.00
5268 SET OF 8 MAHOGANY FRAMED GREEN LEATHERETTE ARMCHAIRS £60.00 - £80.00
5269 OAK SINGER SEWING TABLE WITH FOLD OUT SEWING MACHINE & VARIOUS SEWING SUPPLIES.  MACHINE NO 79818437 £20.00 - £40.00
5270 EARLY 20TH CENTURY OAK DRAW LEAF KITCHEN TABLE & SET OF 4 CHAIRS, TABLE 152CM LONG £20.00 - £30.00
5271 TROLLEY £20.00 - £30.00
5272 LARGE BEECH WOOD D-END DINING TABLE IN 5 SECTIONS ON METAL SUPPORTS, 376 CM LONG £30.00 - £50.00
5273 STAG DRESSING TABLE WITH MIRRORS OVER 2 STACKS OF 3 DRAWERS & MATCHING STOOL  £20.00 - £30.00
5274 19TH CENTURY MAHOGANY FRAMED GENTLEMAN'S ARMCHAIR ON TURNED SUPPORTS £30.00 - £50.00
5275 OVERSTUFFED CENTRE STOOL WITH CHECKERED BLUE PATTERN  £20.00 - £30.00
5276 MAHOGANY LADDER BACK OPEN ARMCHAIR & 1 OTHER CHAIR, & A MAHOGANY TOWEL RAIL £20.00 - £30.00
5277 PAIR OF WALNUT FRAMED WINGBACK ARMCHAIRS ON SHORT QUEEN ANNE SUPPORTS £20.00 - £30.00
5278 MID 20TH CENTURY OAK MIRROR BACK HALLSTAND LABELLED LAWRENCIA TO BACK, 183CM TALL £30.00 - £50.00
5279 GREEN LEATHER STRESSLESS 3 SEATER SETTEE £20.00 - £30.00
5280 BENTWOOD HAT TREE, 196CM TALL £20.00 - £30.00
5281 TEAK BUREAU WITH FALL FRONT & OPEN 
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SHELVES £15.00 - £25.00
5282 SET OF 4 MID 20TH CENTURY DINING CHAIRS, 2 PAINTED HAND CHAIRS & 1 OTHER CHAIR £20.00 - £30.00
5283 19TH CENTURY STYLE MAHOGANY FRAMED SETTEE ON REEDED SUPPORTS £50.00 - £70.00
5284 PINE CHILD'S HIGH CHAIRS, OAK ISLAND TABLE WITH WINE RACK & SINGLE DRAWER, ETC - 5 PIECES £20.00 - £30.00
5285 TEAK CIRCULAR COFFEE TABLE WITH GLASS INSET TOP.  DIAMETER 84 CM  £40.00 - £60.00
5286 PAIR OF WICKER & TEAK GARDEN TUB CHAIRS £30.00 - £50.00
5287 IKEA BROWN LEATHER 3 SEATER SETTEE £20.00 - £40.00
5288 PINE CHEST OF 2 SHORT OVER 4 LONG DRAWERS & PINE LINEN BOX £20.00 - £30.00
5289 STAG MAHOGANY SINGLE DRAWER BEDSIDE TABLE AND SET OF 4 CHAIRS WITH CANE WORK BACKS £20.00 - £30.00
5290 TEAK EXTENDING DINING TABLE WITH FOLD-OUT LEAF & SET OF 4 DINING CHAIRS, TABLE 144CM LONG £30.00 - £50.00
5291 MAHOGANY 4-DRAWER CHEST WITH LEATHER INSET TOP - 79CM TALL £20.00 - £40.00
5292 19TH CENTURY MAHOGANY 2 DOOR WARDROBE £20.00 - £40.00
5293 TEAK RECTANGULAR COFFEE TABLE STAMPED TO BASE & ONE OTHER COFFEE TABLE £20.00 - £30.00
5294 TEAK OPEN BOOKCASE, RECTANGULAR COFFEE TABLE WITH TILE INSET TOP, ETC - 4 PIECES £20.00 - £30.00
5295 OAK TOPPED RECTANGULAR TABLE WITH PAINTED SHAPED ENDS.  120CM LONG £40.00 - £60.00
5296 WICKER 3 PIECE LIVINGROOM SUITE WITH MATCHING STOOL & COFFEE TABLE - 5 PIECES  £30.00 - £50.00
5297 OAK HALF MOON TABLE MAHOGANY FRAMED ARMCHAIR ON X SUPPORTS, ETC.  -3 PIECE £20.00 - £30.00
5298 20TH CENTURY INLAID MAHOGANY OVAL TRAY, GOOD SELECTION OF TABLE LAMPS, ETC £20.00 - £30.00
5299 BROWN LEATHER BUTTONED WINGBACK ARMCHAIR ON SHORT QUEEN ANNE SUPPORTS LABELLED 'WINCHESTER FURNITURE'. 106 CM TALL £180.00 - £220.00
5300 PINE DRESSER WITH SHELF BACK OVER BASE WITH 2 DRAWERS OVER 2 PANEL DOORS £30.00 - £50.00
5301 PAIR OF TEAK LAMP TABLES WITH UNDER 

SHELVES ON TAPERED SUPPORTS £20.00 - £40.00
5302 PAIR OF PAINTED SINGLE DRAWER BEDSIDE TABLES, OCTAGONAL TABLE, ETC - 5 PIECES £20.00 - £30.00
5303 BROWN LEATHER BUTTONED WINGBACK ARMCHAIR ON SHORT QUEEN ANNE SUPPORTS LABELLED 'WINCHESTER FURNITURE'. 106 CM TALL £180.00 - £220.00
5304 EARLY 20TH CENTURY MAHOGANY KNEE-HOLE DESK WITH LEATHER INSET TOP & 2 STACKS OF 4 DRAWERS £80.00 - £120.00
5305 TEAK CHEST OF 6 DRAWERSON PLINTH BASE.  115 CM TALL  X 61 CM WIDE £30.00 - £50.00
5306 OAK FRAMED FIRE SCREEN WITH SILK TAPESTRY, EBONISED HEXAGONAL STOOL, ETC - 3 PIECES £20.00 - £30.00
5307 18TH/19TH CENTURY ELM COFFER WITH LIFT-UP LID TOP, 152CM WIDE £20.00 - £40.00
5308 BROWN LEATHER RECLINING 3 SEATER SETTEE £20.00 - £40.00
5309 BROWN LEATHER RECLINING 2 SEATER SETTEE £20.00 - £40.00
5310 OAK REINFORCED DOME TOP TRUNK WITH METAL FIXTURES INITIATED M.M TO SIDE, 60CM TALL X 92CM WIDE £20.00 - £30.00
5311 VENETIAN STYLE OVAL MIRROR WITH CUT GLASS DECORATION. 140 CM TALL X 60CM WIDE £150.00 - £200.00
5312 EARLY 20TH CENTURY MAHOGANY BUREAU BOOKCASE WITH 2 ASTRAGAL GLASS PANEL DOORS OVER BASE WITH FALL FRONT OVER 4 DRAWERS ON BRACKET SUPPORTS £30.00 - £50.00
5313 LATE 19TH CENTURY INLAID MAHOGANY BOW FRONT CHEST OF 4 DRAWERS ON SHORT QUEEN ANNE SUPPORTS.  82 CM TALL X 61 CM WIDE £30.00 - £50.00
5314 OAK REINFORCED DOME TOP TRUNK, 54CM TALL X 83CM WIDE £20.00 - £30.00
5315 19TH CENTURY MAHOGANY ROLL ARM SETTEE ON TURNED SUPPORTS £40.00 - £60.00
5316 MAHOGANY TWIN PEDESTAL DESK WITH LEATHER INSET TOP, 3 FRIEZE DRAWERS OVER 2 STACKS OF 3 DRAWERS, 152CM LONG £60.00 - £80.00
5317 TEAK BUREAU WITH FALL FRONT OVER 4 DRAWERS ON TAPERED SUPPORTS.  198 CM TALL X 81 CM WIDE £20.00 - £30.00
5318 19TH CENTURY MAHOGANY GRANDFATHER CLOCK WITH PAINTED DIAL WITH CLASSICAL SCENE DECORATION SIGNED WILLIAM RUICKBIE, INNER LEITHEN £150.00 - £250.00
5319 19TH CENTURY OAK WELSH DRESSER WITH 
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SHELF BACK OVER BASE WITH 3 DRAWERS OVER 2 PANEL DOORS, 180CM WIDE £100.00 - £150.00
5320 19TH CENTURY OAK STICK STAND ON TURNED SUPPORTS, 83CM TALL X 66CM WIDE £30.00 - £50.00
5321 INLAID MAHOGANY SIDE TABLE WITH 2 DRAWERS ON REEDED SUPPORTS, HARDWOOD OCCASIONAL TABLE ETC  -4 PIECES £20.00 - £30.00
5322 METAL CIRCULAR GARDEN TABLE & 2 ARMCHAIRS, & ALUMINIUM GARDEN PARASOL  £20.00 - £30.00
5323 LATE 19TH OR EARLY 20TH CENTURY MAHOGANY SIDE TABLE WITH SERPENTINE FRONT & CENTRALLY SET LONG DRAWER FLANKED TO EACH SIDE BY 2 SHORT DRAWERS ON SQUARE TAPERED SUPPORTS, 84CM TALL X 107CM WIDE £30.00 - £50.00
5324 19TH CENTURY OAK PURDONIUM WITH CARVED DECORATION £20.00 - £40.00
5325 19TH CENTURY MAHOGANY PEMBROKE TABLE WITH SINGLE DRAWER ON TURNED  SUPPORTS £20.00 - £30.00
5326 SMALL OAK OPEN BOOKCASE AND ART DECO STYLE BOOKCASE WITH 2 SLIDING GLASS PANEL DOORS £20.00 - £30.00
5327 19TH CENTURY MAHOGANY FOOTSTOOL WITH SHAPED SUPPORTS, LENGTH 110CM £30.00 - £40.00
5328 TEAK FRAMED GARDEN LOUNGER WITH AWNING SEAT £20.00 - £30.00
5329 19TH CENTURY MAHOGANY SIDEBOARD WITH SCROLLWORK BACK PANEL OVER 3 DRAWERS WITH 4 PANEL DOORS BELOW ON PLINTH BASE, LENGTH 182CM £30.00 - £50.00
5330 ORIENTAL HARDWOOD POT STAND ON CARVED  DRAGON SUPPORTS & SMALL MIRROR WITH DECORATIVE FLORAL PAINTED FRAME £20.00 - £30.00
5331 PAIR OF 19TH CENTURY INLAID ROSEWOOD HAND CHAIRS ON TURNED SUPPORTS £20.00 - £30.00
5332 19TH CENTURY INLAID MAHOGANY FRAMED OVAL MIRROR & 2 OTHER MIRRORS  £20.00 - £30.00
5333 MAHOGANY SIDEBOARD WITH SHAPED FRONT & 3 DRAWERS OVER 3 PANEL DOORS BY BENTLEY DESIGN, LENGTH 167CM £30.00 - £50.00
5334 SET OF 6 MAHOGANY DINING CHAIRS INCLUDING 2 ARMCHAIRS WITH BERGERE PANEL BACKS & MATCHING TWIN PEDESTAL DINING TABLE BY BENTLEY DESIGN WITH SPARE LEAF UNDERNEATH. EXTENDED LENGTH 225CM, LENGTH WITHOUT LEAF 

174CM (MATCHES PRECEDING LOT) £50.00 - £80.00
5335 INLAID MAHOGANY SOFA TABLE WITH 2 DRAWERS & SHAPED ENDS. TERMINATING AT PAW FEET £20.00 - £30.00
5336 GILT FRAMED RECTANGULAR MIRROR WITH BEVELLED EDGE, 19TH CENTURY MAHOGANY FRAMED SQUARE MIRROR & 2 MIRRORS  £20.00 - £30.00
5337 MAHOGANY CHEST OF DRAWERS WITH SHAPED FRONT & 4 DRAWERS, HEIGHT 61CM £20.00 - £30.00
5338 SET OF 8 MATCHING QUEEN ANNE STYLE CHAIRS INCLUDING 2 CARVER ARMCHAIRS £40.00 - £60.00
5339 TWIN PEDESTAL MAHOGANY DINING TABLE WITH 2 SPARE LEAVES, LENGTH WITHOUT LEAVES £30.00 - £50.00
5340 OAK CANTEEN OF CUTLERY WITH CONTENTS OF SILVER PLATE CUTLERY - INCOMPLETE, MAHOGANY CAKE STAND, BRASS COAL BOX ETC  -7 PIECES  £20.00 - £30.00
5341 SET OF 5 MAHOGANY DINING CHAIRS ON SQUARE TAPERED SUPPORTS INCLUDING 2 ARMCHAIRS & 1 OTHER MAHOGANY ARMCHAIR - AF £20.00 - £30.00
5342 OAK DRESSER WITH PLATE RACK BACK & 2 PANEL DOORS OVER 2 DRAWERS WITH 3 PANEL DOORS BELOW ON BARLEY TWIST SUPPORTS, LENGTH 151CM £20.00 - £30.00
5343 OAK 2 TIER PHONE TABLE LABELLED THE CHESLEY CHAIR CO LTD, ONTARIO TO UNDERSIDE  £20.00 - £30.00
5344 PAIR OF MAHOGANY HAND CHAIRS, PINE STORAGE UNIT WITH 4 STORAGE BASKETS ETC  - 6 PIECES  £20.00 - £30.00
5345 SET OF 6  19TH CENTURY MAHOGANY DINING CHAIRS WITH CARVED DECORATION ON BALL & CLAW SUPPORTS INCLUDING 2 ARMCHAIRS - AF £30.00 - £50.00
5346 PINE CHEST OF DRAWERS WITH 2 SHORT OVER 5 LONG DRAWERS, LENGTH 99CM £20.00 - £30.00
5347 19TH CENTURY INLAID WALNUT RECTANGULAR TABLE.  96 CM LONG £20.00 - £30.00
5348 GILT FRAMED RECTANGULAR MIRROR  55 CM X 80 CM  £15.00 - £25.00
5349 LATE 19TH CENTURY OAK SIDE TABLE WITH TURNED SUPPORTS SLOPING TOP & 2 SHELVES, LENGTH 69CM £20.00 - £30.00
5350 SELECTION OF PRINTS, OIL PAINTINGS ETC TO INCLUDE ; K. MIDDLETON, 'SHEEP ON THE HILL', GILT FRAMED OIL PAINTING, SIGNED FRANK PALOW, 'EVERY DOG HAS ITS DAY HAS ITS DAY', PRINT ETC LARGEST : 45 CM X 100 CM  £30.00 - £50.00

10BidMaster Office



5351 LARGE SELECTION OF FRAMED PRINTS, EMBROIDERIES ETC. LARGEST : 32CM X 49 CM  £20.00 - £40.00
5352 SELECTION OF PRINTS ETC TO INCLUDE ; ORIENTAL SCENE OF A MOUNTAIN TRACK, VINCENT VAN GOUGH, 'SUNFLOWERS' ETC. LARGEST : 103 CM X 53 CM  £20.00 - £40.00
5353 OAK DISPLAY CABINET WITH SINGLE DRAWER OVER SINGLE ASTRAGAL GLASS PANEL DOOR OPENING TO SHELVED INTIOR.  156 CM TALL X 66 CM WIDE £20.00 - £30.00
5354 MAHOGANY CABINET WITH 2 DRAWERS ON SQUARE TAPERED SUPPORTS, LENGTH 74CM £20.00 - £30.00
5355 OAK DROP LEAF TABLE IN THE ARTS & CRAFTS STYLE LENGTH 75CM, 1 OTHER OAK DROP LEAF TABLE WITH TURNED SUPPORTS LENGTH 60CM, ARTS & CRAFTS STYLE SEWING CABINET WITH PANEL DOOR OPENING TO DRAWERS £20.00 - £30.00
5356 OAK CHEST OF 3 DRAWERS & CABINET WITH 1 DRAWER OVER 2 GLASS PANELLED DOORS, WIDTH 71CM £20.00 - £30.00
5357 PINE TOY BOX WITH LIFT UP LID, LENGTH 102CM £20.00 - £30.00
5358 PAIR OF DUCAL CHATEAU PINE BEDSIDE CABINETS WITH SINGLE DRAWER OVER SINGLE PANEL DOOR. LABELLED TO INTERIOR £20.00 - £30.00
5359 NATHAN TEAK SIDEBOARD WITH 3 DRAWERS OVER 3 PANEL DOORS, LENGTH 181CM £30.00 - £50.00
5360 OVERSTUFFED DAY BED WITH LIFT SEATS & FOLDING ENDS.  154 CM LONG £20.00 - £40.00
5361 PINE BEDFRAME TOTAL WIDTH 201 CM  £40.00 - £60.00
5362 2 ARTS & CRAFTS STYLE MAHOGANY CHAIRS WITH DECORATION, 2 MAHOGANY CHAIRS WITH BERGERE SEATS, & 1 OTHER OAK CHAIR £20.00 - £30.00
5363 MAHOGANY WASHSTAND B, BRASS STICK STAND WITH EMBOSSED CLASSICAL SCENE DECORATION ETC.  -4 PIECES £20.00 - £30.00
5364 BESPOKE METAL WALL CLOCK.  DIAMETER 90 CM  £20.00 - £30.00
5365 OAK CHEST OF 3 SHORT OVER 4 LONG DRAWERS & MATCHING 3 DRAWER BEDSIDE CHEST.  LARGEST 80CM TALL X 125 CM WIDE £30.00 - £50.00
5366 BESPOKE METAL TABLE & SIMILAR SMALLER TABLE & PAIR OF METAL PLANT STANDS £20.00 - £30.00
5367 BLUE LEATHER OVERSTUFFED CENTRE STOOL WITH LIFT LID TOP £20.00 - £30.00
5368 19TH CENTURY STYLE CARVED MAHOGANY FRAMED CHAISE LONGUE 200 CM LONG £70.00 - £90.00

5369 TEAK KNEE-HOLE DESK WITH 3 DRAWERS.  78 CM TALL X 122 CM WIDE £20.00 - £30.00
5370 5 ORMOLU & PORCELAIN COAT HOOKS MOUNTED ON OAK BOARD £15.00 - £25.00
5371 19TH CENTURY OAK MIRROR BACK SIDEBOARD WITH 2 GLAZED PANEL DOORS OVER BASE WITH 2 DRAWERS OVER 3 PANEL DOORS.  175 CM TALL X 175 CM WIDE £60.00 - £80.00
5372 OVERSTUFFED 2 SEATER SETTEE £20.00 - £30.00
5373 BEECH & RED LEATHERETTE 3 PIECE LIVING ROOM SUITE & MATCHING FOOTSTOOL £20.00 - £40.00
5374 OAK BARREL PLANTER WITH BRASS BANDING LABELLED R A LISTER & CO. LTD £20.00 - £40.00
5375 GILT FRAMED RECTANGULAR OVERMANTLE MIRROR WITH BEVELLED EDGE.  INNER DIMENSIONS : 118 CM X 87 CM  £30.00 - £50.00
5376 HARDWOOD 2 DRAWER HALL TABLE WITH UNDERSHELF ON BLOCK FEET.  78 CM TALL X 120 CM LONG £20.00 - £30.00
5377 MAHOGANY DRESSING TABLE WITH MIRRORS OVER 9 DRAWERS & MAHOGANY PHONE SETA.  140 CM LONG £20.00 - £30.00
5378 TEAK CANTEEN OF CUTLERY & CONTENTS OF CUTLERY WITH THAI DEITY FINIALS MARKED STARBRONZE TO REAR & MAHOGANY STANDARD LAMP £20.00 - £30.00
5379 MAHOGANY 4 TIER FOLDING CAKE STAND & MAHOGANY STOOL WITH SHAPED BACK ON TURNED SUPPORTS £20.00 - £30.00
5380 OVERSTUFFED 2 SEATER SETTEE & 2 UPLIGHTERS £15.00 - £25.00
5381 STAG MAHOGANY DRESSING TABLE WITH MIRRORS OVER 6 DRAWERS.  130 CM LONG £20.00 - £40.00
5382 OAK BARREL STICK STAND WITH METAL BANDING £30.00 - £50.00
5383 MAHOGANY STANDARD LAMP MODELLED AFTER A GUN, TAPESTRY TOPPED RECTANGULAR STOOL, ETC - 3 PIECES £20.00 - £30.00
5384 HARDWOOD CHEST OF 5 DRAWERS, 122 CM TALL X 84 CM WIDE £20.00 - £30.00
5385 TEAK NEST OF 3 TABLES  £20.00 - £30.00
5386 EARLY 20TH CENTURY PAINTED CAST IRON FRENCH DAY-BED £20.00 - £40.00
5387 OAK CHEST OF DRAWERS MODELLED AFTER A CELLO WITH 2 SHORT DRAWERS OVER 3 SHALLOW LONG DRAWERS, 138CM TALL £30.00 - £50.00
5388 EARLY 20TH CENTURY OAK STUDENTS DESK WITH FALL FRONT OVER 2 DRAWERS.  104 CM TALL X 69 CM WIDE £20.00 - £30.00
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5389 PINE 2 DOOR WARDROBE.  188 CM TALL X 102 CM WIDE £20.00 - £30.00
5390 20TH CENTURY MAHOGANY DUET STOOL WITH LIFT UP SEAT ON QUEEN ANNE SUPPORTS, 95CM LONG £20.00 - £30.00
5391 PINE BOX WITH LIFT UP LID.  53 CM TALL X 82 CM WIDE £20.00 - £30.00
5392 EARLY 20TH CENTURY OAK BUREAU WITH FALL FRONT OVER SINGLE DRAWER & PANEL DOOR ABOVE.  158 CM TALL X 75 CM WIDE £30.00 - £50.00
5393 OAK SPINDLE BACK ROCKING CHAIR £20.00 - £30.00
5394 LATE 19TH CENTURY MAHOGANY & WALNUT DRESSING CHEST WITH MIRROR & 2 FRIEZE DRAWERS OVER BASE OF 2 SHORT OVER 2 LONG DRAWERS, 107CM WIDE £20.00 - £40.00
5395 OAK KITCHEN TABLE ON TURNED SUPPORTS.. 150 CM LONG £20.00 - £40.00
5396 BEECHWOOD & METAL ADJUSTABLE CORNER DESK LABELLED 'FULLY' & OFFICE CHAIR £30.00 - £50.00
5397 MAHOGANY TOWEL RAIL WICKER ARMCHAIR & ONE OTHER CHAIR £20.00 - £30.00
5398 MAHOGANY SINGLE DOOR BEDSIDE CABINET ON QUEEN ANNE SUPPORTS, 77CM TALL X 36CM WIDE £20.00 - £30.00
5399 BRASS FRAMED CONVEX MIRROR, BAMBOO TABLE, MAHOGANY PIANO STOOL ETC. - 4 PIECES £20.00 - £30.00
5400 EARLY 20TH CENTURY EBONISED AMERICAN STYLE ROCKING CHAIR £20.00 - £30.00
5401 CHILD'S ELM LADDERBACK CHAIR, OAK TOPPED LAMP TABLE ETC - 5 PIECES £20.00 - £30.00
5402 20TH CENTURY MAHOGANY BOW FRONT CHEST OF DRAWERS WITH 5 DRAWERS ON SHORT QUEEN ANNE SUPPORTS, 104CM TALL X 45CM WIDE £20.00 - £30.00
5403 19TH CENTURY OAK EXTENDING DINING TABLE WITH EXTRA LEAF ON TURNED SUPPORTS.  180 CM LONG £50.00 - £70.00
5404 19TH CENTURY BUTTON BACK ARMCHAIR ON TURNED MAHOGANY SUPPORTS £20.00 - £30.00
5405 19TH CENTURY ASH SINGLE DRAWER BEDSIDE CABINET.  78 CM TALL X 37 CM WIDE £30.00 - £50.00
5406 NOURISON VINATGE KASHAN COLLECTION CARPET 180CM LONG X 120CM WIDE, & 1 OTHER CARPET £15.00 - £25.00
5407 19TH CENTURY MAHOGANY MARBLE TOPPED WASHSTAND WITH DECORATIVE GALLERY WITH MIRROR OVER BASE WITHD RAWER OVER SINGLE PANEL DOOR.  107 CM WIDE £30.00 - £50.00

5408 PINE CHEST OF 3 DRAWERS, 79 CM TALL X 82 CM WIDE £20.00 - £30.00
5409 EARLY 20TH CENTURY ELM WINDSOR ARMCHAIR ON TURNED SUPPORTS .  94 CM TALL  £30.00 - £50.00
5410 TEAK BOOKCASE WITH 2 CENTRALLY SET SLIDING GLASS PANEL DOORS FLANKED TO EACH SIDE BY SINGLE PANEL DOOR, 74CM TALL X 155CM LONG £20.00 - £30.00
5411 19TH CENTURY MAHOGANY CHEST OF 2 SHORT OVER 2 LONG DRAWERS.  99CM TALL X 100 CM WIDE £40.00 - £60.00
5412 19TH CENTURY MAHOGANY PEMBROKE TABLE WITH SINGLE DRAWER ON TURNED SUPPORTS.  102 CM LONG £20.00 - £30.00
5413 MAHOGANY OPEN BOOKCASE 78 CM X 106 CM LONG £20.00 - £30.00
5414 MAHOGANY OPEN BOOKCASE.  79 CM TALL X 91 CM LONG £20.00 - £30.00
5415 19TH CENTURY MAHOGANY CHEST OF 2 SHORT OVER 3 LONG GRADUATED DRAWERS.  112 CM TALL X 102 CM WIDE £30.00 - £50.00
5416 MAHOGANY 4 TIER WHAT-NOT WITH BRASS FIXTURES & SINGLE DRAWER TO BASE.  155 CM TALL  £20.00 - £30.00
5417 BUTTONED TOP GREEN LEATHER RECTANGULAR FOOT STOOL ON QUEEN ANNE SUPPORTS.  £30.00 - £50.00
5418 BLUE DIVAN BED WITH PADDED HEADBOARD, WIDTH 137CM £15.00 - £25.00
5419 LATE 19TH CENTURY MAHOGANY & WALNUT DRESSING CHEST WITH  MIRROR & 2 FRIEZE DRAWERS OVER BASE WITH 2 SHORT OVER 2 LONG DRAWERS.  106 CM WIDE £20.00 - £30.00
5420 WICKER 2 DOOR CABINET, OPEN BOOKCASE ETC  -3 PIECES £20.00 - £30.00
5421 BLACK LACQUER 4 PART FOLDING SCREEN WITH PAINTED ORIENTAL BIRD & FLORAL DECORATION.  91 CM TALL  £30.00 - £50.00
5422 NEST OF 3 TEAK TABLES WITH COUNTRY SCENE TILE INSET TOPS, BAMBOO FRAMED RECTANGULAR MIRROR, ETC - 6 PIECES £20.00 - £30.00
5423 LATE 19TH CENTURY INLAID MAHOGANY DRESSING CHEST WITH MIRROR & 2 FRIEZE DRAWERS OVER BASE WITH 2 SHORT OVER 2 LONG DRAWERS.  107 CM WIDE  £20.00 - £30.00
5424 OAK EFFECT CHEST OF 6 DRAWERS.  74CM TALL X 168 CM LONG £20.00 - £30.00
5425 PAIR OF OAK EFFECT 2 DRAWER BEDSIDE CHESTS & ONE OTHER BEDSIDE CHEST £20.00 - £30.00
5426 BLACK LACQUER & GILT ORIENTAL 2 DOOR 
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CABINET WITH DECORATIVE ANIMAL INSETS, 87CM TALL X 61CM WIDE £30.00 - £50.00
5427 19TH CENTURY INLAID MAHOGANY SECRETAIRE CHEST WITH CENTRALLY SET FALL FRONT DRAWER OPENING TO FITTED INTERIOR FLANKED TO EACH SIDE BY SINGLE SHORT DRAWER OVER 3 LONG DRAWERS.  108 CM TALL X 119 CM WIDE £50.00 - £80.00
5428 OAK GATE LEG TABLE ON BARLEY TWIST SUPPORTS.  76 CM LONG £20.00 - £30.00
5429 19TH CENTURY PINE CHEST OF 2 SHORT OVER 3 LONG GRADUATED DRAWERS.  124 CM TALL X 113 CM WIDE  £30.00 - £50.00
5430 LOW PINE CHEST OF 2 SHORT OVER 2 LONG DRAWERS, 62CM TALL X 86CM WIDE £20.00 - £30.00
5431 PINE CHEST OF 4 SHORT OVER 4 LONG GRADUATED DRAWERS, 73CM TALL X 170CM LONG £20.00 - £30.00
5432 MAHOGANY MAGAZINE RACK WITH SINGLE DRAWER, OAK NEST OF 3 TABLES, ETC - 5 PIECES £20.00 - £30.00
5433 MAHOGANY CORNER CABINET WITH OPEN SHELVES OVER SINGLE PANEL DOOR.  191 CM TALL £15.00 - £25.00
5434 EASTERN HARDWOOD CABINET WITH 2 DRAWERS OVER 2 PANEL DOORS WITH GILT ORIENTAL SCENE DECORATION, 83CM TALL X 72CM WIDE £30.00 - £50.00
5435 SET OF 8  19TH CENTURY MAHOGANY DINING CHAIRS WITH DECORATIVE CARVING ON REEDED SUPPORTS £60.00 - £80.00
5436 PAIR OF OAK HAND CHAIRS, MAHOGANY GAMES TABLE WITH FOLD UP TOP, ETC  - 6 PIECES £20.00 - £30.00
5437 GREEN LEATHER 2 SEATER SETTEE £20.00 - £30.00
5438 OVERSTUFFED 2 SEATER SETTEE £20.00 - £40.00
5439 BENTWOOD CHAIR LABELLED THONET AUSTRIA, OAK LIDDED BOX ETC.   -4- PIECES £20.00 - £30.00
5440 OAK FRAMED RECTANGULAR STOOL WITH PLAID UPHOLSTERY £20.00 - £30.00
5441 20TH CENTURY MAHOGANY DISPLAY CABINET WITH ASTRAGAL GLASS PANEL DOOR OVER DRAWERS & PANEL DOOR.  182 CM TALL £20.00 - £30.00
5442 LATE 19TH CENTURY INLAID MAHOGANY CABINET WITH 2 ASTRAGAL GLASS PANEL DOORS OVER BASE WITH 2 DRAWERS OVER 2 PANEL DOORS  £40.00 - £60.00
5443 PAIR OF OAK SPINDLE BACK OPEN ARMCHAIRS ON TURNED SUPPORTS £20.00 - £30.00
5444 OAK TABLE WITH SHAPED LIFT  TOP, TOWEL 

RAIL ETC - 4 PIECES £20.00 - £30.00
5445 EARLY 20TH CENTURY MAHOGANY BEDFRAME £20.00 - £30.00
5446 EARLY 20TH CENTURY MAHOGANY BEDFRAME £20.00 - £30.00
5447 PAIR OF OAK SPINDLE BACK OPEN ARMCHAIRS ON TURNED SUPPORTS £20.00 - £30.00
5448 METAL CIRCULAR GARDEN TABLE WITH GRANITE TOP & MATCHING PAIR OF ARMCHAIRS, TABLE DIAMETER 80 CM  £30.00 - £50.00
5449 EARLY 20TH CENTURY MANNEQUIN TORSO INDISTINCTLY MARKED ON MAHOGANY PEDESTAL WITH 3 SPREADING CABRIOLE SUPPORTS.  165 CM TALL  £30.00 - £50.00
5450 19TH CENTURY OAK MIRROR BACK HALL STAND - 214 CM TALL £30.00 - £50.00
5451 INLAID MAHOGANY OCTAGONAL TABLE, PAIR OF INLAID MAHOGANY HAND CHAIRS ETC  -4 PIECES £20.00 - £40.00
5452 PANASONIC LED 50" TELEVISION MODEL NO TX - 50EX750B £20.00 - £30.00
5453 TEAK LOW CABINET WITH 2 SLIDING PANEL DOORS.  49 CM TALL X 153 CM LONG  £20.00 - £30.00
5454 PAIR OF OAK CIRCULAR STOOLS ON TURNED SUPPORTS £20.00 - £40.00
5455 BAMBOO HANGING CHAIR ON METAL STAND WITH CIRCULAR BASE £40.00 - £60.00
5456 20TH CENTURY TEAK CIRCULAR TABLE ON ADJUSTABLE RISE & FALL PEDESTAL WITH 4 SPREADING CHROME SUPPORTERS. 99CM DIAMETER £30.00 - £50.00
5457 TEAK RECTANGULAR COFFEE TABLE, BROWN LEATHERETTE STOOL & ADJUSTABLE TABLE LAMP £15.00 - £25.00
5458 EARLY 20TH CENTURY MAHOGANY BED FRAME WITH SPRING MATTRESS. TOTAL WIDTH 143 CM £20.00 - £30.00
5459 19TH CENTURY OAK FRAMED CHESTERFIELD SETTEE WITH CARVED DECORATION ON TURNED SUPPORTS £80.00 - £120.00
5460 19TH CENTURY MAHOGANY EXTENDING DINING TABLE WITH 4 EXTRA LEAVES ON TURNED SUPPORTS. EXTENDED LENGTH  246 CM  £50.00 - £70.00
5461 PAIR OF TEAK RECTANGULAR MIRRORS, AFRICAN CARVED HARDWOOD PANEL WITH FIGURAL DECORATION £20.00 - £30.00
5462 19TH CENTURY GILT FRAMED CONVEX MIRROR £30.00 - £50.00
5463 OAK BARREL PLANTER WITH BRASS BANDING - 96 CM TALL  £20.00 - £30.00
5464 SKOWBY TEAK EXTENDING DINING TABLE 
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WITH FOLD-OUT LEAF £30.00 - £50.00
5465 TEAK TOPPED DRESSING TABLE WITH MIRROR & 6 DRAWERS.  224 CM LONG  £20.00 - £30.00
5466 TEAK TOPPED 3 DRAWER CHEST & MATCHING SMALLER CHEST £20.00 - £30.00
5467 OAK SPINDLE BACK OPEN ARMCHAIR ON TURNED SUPPORTS, TOWEL RAIL ETC  -5 PIECES £20.00 - £30.00
5468 OAK RECTANGULAR COFFEE TABLE WITH 2 DRAWERS.  115 CM LONG £20.00 - £30.00
5469 TEAK CHEST OF 5 DRAWERS WITH 4 CLOTHES HOOK TO SIDE ON TAPERED SUPPORTS.  105 CM TALL X 69 CM WIDE £30.00 - £50.00
5470 OAK 2 DOOR WARDROBE ON BRACKET SUPPORTS. - 183 CM TALL X 105 CM WIDE £20.00 - £40.00
5471 BRASS FRAMED FIRE SCREEN WITH MIRROR PANEL WITH PAINTED FLORAL DECORATION - 70 CM TALL £20.00 - £30.00
5472 MILNERS PATENT PAINTED FIRE SAFE.   77CM TALL X 62CM WIDE X 65 CM DEEP £20.00 - £40.00
5473 TEAK UNIT WITH OPEN SHELVES OVER BASE WITH 2 SLIDING PANEL DOORS.  153 CM WIDE £30.00 - £50.00
5474 PINE KIST - 52 CM TALL X 93 CM WIDE £30.00 - £50.00
5475 OAK REINFORCED DOME TOP TRUNK WIT METAL FIXTURES  59 CM TALL X 91 CM WIDE £20.00 - £40.00
5476 ERCOL OAK DROP LEAF KITCHEN TABLE 104 CM LONG £30.00 - £50.00
5477 PINE PLANT STAND , TEAK 2 TIER TROLLEY, ETC,  - 3 PIECES £20.00 - £30.00
5478 19TH CENTURY MAHOGANY TABLE WITH SINGLE DRP FLAP & 2 DRAWERS ON TURNED SUPPORTS.  116 CM WIDE £20.00 - £30.00
5479 PAIR OF MAHOGANY HAND CHAIRS ON TURNED SUPPORTS, MAHOGANY STOOL WITH LIFT LID TOP & 1 OTHER SIMILAR, ETC - 7 PIECES £20.00 - £30.00
5480 19TH CENTURY INLAID MAHOGANY LINEN PRESS WITH 2 PANEL DOORS OVER BASE WITH 2 SHORT OVER 2 LONG DRAWERS.  207 CM TALL X 130 CM WIDE £60.00 - £80.00
5481 SET OF 5 TEAK DINING CHAIRS £20.00 - £30.00
5482 LATE 19TH CENTURY INLAID MAHOGANY BUREAU WITH FALL FRONT OVER 3 DRAWERS - AF  91 CM TALL X 60 CM WIDE £20.00 - £30.00
5483 EARLY 20TH CENTURY CHILD'S MAHOGANY METAMORPHIC HIGH CHAIR, 95CM TALL £20.00 - £40.00
5484 PAIR OF 20TH CENTURY MAHOGANY FRAMED 

FOLDING ARMCHAIRS, WITH LEATHER PANEL BACKS & SEATS WITH SOUTH AMERICAN EMBOSSED DECORATION £30.00 - £50.00
5485 OAK JOINT STOOL WITH CARVED DECORATION SIGNED 'JACK GRIMBLE CROMER' & 1 OTHER CARVED JOINT STOOL £30.00 - £50.00
5486 BLACK 2 PIECE LIVING ROOM SUITE £20.00 - £40.00
5487 19TH CENTURY MAHOGANY FRAMED OVERSTUFFED GENTLEMAN'S ARMCHAIR ON TURNED OAK SUPPORTS £30.00 - £50.00
5488 SET OF 3 OAK STOOLS & 1 OTHER SIMILAR & 2 OAK FOLDING CHAIRS £20.00 - £30.00
5489 GREEN LEATHER RECLINING SWIVEL ARMCHAIR WITH MATCHING STOOL £20.00 - £40.00
5490 TEAK BOOKCASE WITH 2 SLIDING GLASS PANEL DOORS ON PLINTH BASE.  77 CM TALL X 69 CM WIDE £15.00 - £25.00
5491 LATE 19TH CENTURY INLAID MAHOGANY 3 PIECE PARLOUR SUITE ON SQUARE TAPERED SUPPORTS £40.00 - £60.00
5492 PAIR OF CHROME & LEATHERETTE STOOLS WITH CIRCULAR BASES £20.00 - £30.00
5493 BEECH FRAMED ARMCHAIR WITH BERGERE BACK & SET OF 3 INLAID MAHOGANY HAND CHAIRS ETC.  £20.00 - £30.00
5494 EARLY 20TH CENTURY OAK ROLL TOP DESK WITH 3 DRAWERS.  98 CM TALL X 91.5 CM WIDE £30.00 - £50.00
5495 MID 20TH CENTURY OAK DRESSING CHEST WITH LARGE SWING MIRROR OVER 2 DRAWERS 167CM TALL X 99CM WIDE, & MATCHING 3 DRAWER CHEST £20.00 - £30.00
5496 TEAK LADDERBACK DINING CHAIR, BED TABLE, PAINTED 4 DRAWER CHEST ETC - 5 PIECES £20.00 - £30.00
5497 MAHOGANY OCTAGONAL TABLE, OAK FRAMED TAPESTRY FIRE SCREEN, ETC - 3 PIECES  £15.00 - £25.00
5498 OAK REINFORCED DOME TOP TRUNK WITH METAL FIXTURES  56 CM TALL X 91 CM WIDE £20.00 - £30.00
5499 19TH CENTURY ROSEWOOD HAND CHAIR WITH DECORATIVE CARVING, PADDED BACK & SEAT ON CABRIOLE SUPPORTS, 113CM TALL £20.00 - £40.00
5500 TEAK FRAMED FOLDING DIRECTORS CHAIRS, NEST OF 3 TABLES WITH LEATHER INSET TOPS, ETC - 5 PIECES £20.00 - £30.00
5501 TEAK & WHITE DRESSING TABLE & MATCHING CHEST OF DRAWERS £20.00 - £30.00
5502 OAK TRIPLE DOOR WARDROBE WITH DECORATIVE INLAY AND CENTRALLY SET MIRROR DOOR FLANKED BY 2 PANEL DOORS  
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£80.00 - £120.00
5503 TEAK 3 DRAWERS SMALL CHEST ON TAPERED SUPPORTS, STAMPED MADE 'IN DENMARK' TO BACK AND NEST OF 2 OAK TABLES  £20.00 - £30.00
5504 EARLY 20TH CENTURY GILDED METAL MANTLE CLOCK WITH PORCELAIN DIAL WITH FLORAL DECORATION SIGNED 'SETH THOMAS' £30.00 - £50.00
5505 CASED SINGER SEWING MACHINE, MACHINE NO EB 860514 £20.00 - £30.00
5506 MAHOGANY 2 TIER TROLLEY, PAIR OF BLACK VINYL & CHROME TALL BACK CHAIRS, ETC - 4 PIECES £20.00 - £30.00
5507 HARDSTONE LIGHT SHADE, DIAMETER 43 CM £10.00 - £20.00
5508 METAL 5 BRANCH CANDELABRA ON CIRCULAR BASE.  79 CM TALL £15.00 - £25.00
5509 JOHN E COYLE LTD OPEN BOOKCASE, 193CM TALL X 90CM WIDE £20.00 - £30.00
5510 PAIR OF METAL WINE RACKS, LEATHER POUFFEE & 2 MAGAZINE RACKS £20.00 - £30.00
5511 PAINTED BENTWOOD HAT TREE, APPROX 185CM TALL £20.00 - £30.00
5512 19TH CENTURY PINE KIST £35.00 - £45.00
5513 CAST METAL FIRE PLACE WITH DECORATIVE TILE INSETS & PAINTED FIRE SURROUND, FIRE PLACE 96CM TALL X 96CM WIDE £20.00 - £40.00
5514 PAINTED PINE 2 DOOR WARDROBE WITH 2 DRAWERS TO BASE, 154CM TALL £20.00 - £30.00
5515 19TH CENTURY MAHOGANY LONGCASE CLOCK WITH PAINTED DIAL SIGNED 'S ABERNETHY, LEITH' £50.00 - £70.00
5516 CREAM STOOL ON SHAPED SUPPORTS LABELLED WILLIS & GAMBIER TO UNDERSIDE £20.00 - £30.00
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